

Predmet: Bytyqi (optuženi Sreten Popović i Miloš Stojanović)

Okružni sud u Beogradu -Veće za ratne zločine

Broj predmeta: K.V. br. 3/2006

Glavni pretres: 07.04. 2008.

Izveštaj: Nataša Kandić i advokat Dragoljub Todorović, punomoćnici žrtava

Saslušanje svedoka Jordana Lešnjaka

Na Kosovu je bio od aprila 1991. godine, u sastavu PJP, Prizrenski odred. Zaposlen je u Žandarmeriji, odred u Kraljevu. Bio je na obuci u Petrovom selu u julu 1999. Došao je sa 10 policajaca iz SUP-Kruševac, koji su za vreme rata bili u sastavu PJP iz Prizrena. Došli su službenim vozilom. Pamti da je obuka bila teška i stroga. Na obuci je ranjen jedan policajac iz SUP-a Kragujevac. Mića Petraković je bio vođa kursa. Pamti instruktora po nadimku Duka. Optuženog Popovića se seća iz Prizrena a i sa obuke u Petrovom selu. Optuženog Stojanovića ne seća se sa obuke ali ga je upoznao kasnije, posle obuke.

Dok je bio u kampu nije čuo da je bilo pritvorenika. Ne seća se da je bio Goran Radosavljević Guri. Čuo je ali nije video kada je Legija dolazio. Bilo je zabrane kretanja po kampu i van kampa. Bez instruktora nisu smeli de se kreću. To je na postrojavanju, pre početka obuke, saopštio Mića Petraković. Svedoku ta zabrana kretanja nije bila čudna jer je i ranije bio na obukama pripadnika PJP ali ne u Petrovom selu, i uvek je bilo zabrane. Svedok ne zna da je u kampu bilo pritvorenih lica a za ubistvo braće Bytyqi saznao je iz medija.

Komentar:

Kao i raniji svedoci i ovaj svedok tvrdi da ne zna ništa o masovnim grobnicama u Petrovom selu kao ni na Kosovu.

Saslušanje svedoka Zorana Bošnjakovića

Svedok je policajac u Žandarmeriji. Do povlačenja policije sa Kosova svedok je bio u okviru Policijske brigade iz Beograda u Podujevu. Bio je u julu 1999. na obuci u Petrovom selu. Došao je sa još nekim pripadnicima policije iz Beograda. Posle te obuke u Petrovom selu je bio još nekoliko puta, nevezano za obuke. Optuženog Popovića zna sa obuke za Žandarmeriju, 2002. Čuo je da je u kamp dolazio Goran Radosavljević Guri ali ga nije video. Za Legiju ne zna da li je bio.

Svedok nije video ali ima saznanje da je u kampu bilo pritvorenih ljudi, ali ne može da poveže da li je to čuo dok je bio u kampu ili je to kasnije saznao iz novina.

O ubistvu braće Bytyqi je saznao iz revije 92. Komentarisao je sa svojim kolegama iz brigade u smislu „...pa mi smo tu bili“.

Saslušanje svedoka Željka Filipovića

U MUP-u Srbije je od 1993. U vreme NATO bombardovanja je bio u sastavu 35 odreda PJP, stacioniran u Podujevu. Danas radi u komandi Žandarmerije. Svedok je bio na obuci u Petrovom

selu u vreme kada je ranjen jedna policajac iz SUP-a Kragujevac. U Petrovo selo je došao iz OUP-a Lajkovac, zajedno sa policajcima iz SUP-a Valjevo. Poznaje optuženog Popovića sa nekih obuka, posle obuke u Petrovom selu. Video je u kampu Gorana Radosavljevića Gurija. Nije video njegovu ćerku. Zna da je Legija dolazio jednom, i to helikopterom.

Čuo je iz medija o braći Bytyqi. Pominjano je Petrovo selo. Čuo je da su ubijeni i da su nađeni u tom kampu.

Saslušanje svedoka Dejana Miloševića

Radi u SUP-u Jagodini u Dežurnoj službi u Interventnoj patroli. U MUP-u Srbije je od 1996. Na obuci u Petrovom selu je bio dva puta. Prvi put je bio u leto 1999. Svedok se ničega ne seća. To objašnjava teškim tempom obuke, umorom i potrebom da ne misli ni na šta u slobodno vreme, nego da ga iskoristi da se odmori.

Komentar.

Suđenje prati novinarka agencije *BETA*, predstavnica američke ambasade u Beogradu, jedan član porodice optuženih i jedan pripadnik *Crvenih beretki* koji gotovo redovno prati suđenje.

Fond za humanitarno pravo